3az,a4a «BCMOMOraTe/IbHbIM aATOPUTM»

MCNONb30BaTb YepTemHuK
anr nec
Hay
CMeCTUTbCA Ha BekTop (3,5)
HY 4 pas
eno4ka
NogHATb Nepo
CMeCcTUTbCA Ha BekTop (4,0)
- fepeBo
NogHATb Mepo
- CMeCTUTbCA Ha BekTop (4,3)
Ky
KOH
anr enodka
HaY
HY 3 pas
ONyCTUTb Nepo
CMecTUTbCA Ha BekTop (1,-1)
CMecCTUTbCA Ha BekTop (-2,0)
CMecTUTbCA Ha BekTop (1,1)
NogHATb Mepo
- CMeCTUTbCA Ha BekTop (0,-1)
Ky
ONyCcTUTb Nepo
CMeCcTUTbCA Ha BekTop (0,-1)
KOH

HanncaTb BCnomoraTtesibHbI aATOPUTM
NEPEBO ana ncnonHutena YepTexHUK,
4yTOObI B pe3y/sibTaTe BbINOJHEHMA aATOPUTMA
NNEC nonyumnca npeactaB/ieHHbIN HA PUCYHKE
yepTex




